2014年5月6日 / 星期二 / 靑仟编辑 / 苏盈盈 / 编辑 / 张 業

海安三企业家自愿当河长

"对家乡环境负责,对自己企业负责"

■记者 钱枫枫

在海安的山下河,有三位特殊的 企业家河长,他们是杨龙、张作权和叶 建国,年纪都在30多岁,他们与海安 办事处的干部、凤山村村"两委"一同 担负起治理、监督山下河的重任。

企业家自愿当河长,这在塘下还 头一遭。

五水共治 **唐下在行动** ui bao Tel:6688 6688

在海安,山下河水质差家喻户晓。作为山下河的河长,海安办事处党委副书记翁仲海到河边巡查时,经常碰到杨龙等几人,见他们如此关注家乡环境,翁仲海随口说:"杨龙,要不你们也当山下河的河长算了。"

没想到,杨龙不假思索地 回答:"对,我们是沿岸的酸洗 企业,虽然已经严格按照环保 标准处理排放物,但还要以身 作则担负起河长的重任,让其 他企业也像我们一样爱护山下 河爱护海安。请把我们的名字 也加到山下河的河道管护公示 牌上吧!"

就这样,三位年轻的企业 家成了山下河的河长。

记者在山下河边看到,河 道管护公示牌上不仅有杨龙的 名字、职务,还有他的手机号 码,任何想举报投诉或提建议 的人,都可以直接拨打杨龙的 手机号码。

他们不仅是说说而已,也

—— 是真的挑起了河长的担子。

每天下午16时至17时,山下河边总会出现他们的身影, 发现偷排的情况,他们会立即 与环保部门联系。

巡查时,他们多次发现有 企业不敢将工业废料倒入河 中,却倒入了河边的稻田里, 为防止二次污染,他们立即组 织自家的工人,铲起废料和可 能被污染的土壤,运送到其他 地方去。

四月初,一下雨山下河就变黄,这可急坏了这几位河长。根据初查,原因可能是从附近采石场冲刷下来流入山下河的雨水中含有某种化学离子,碰到酸性的河水起了反应,导致河水呈黄色。那段时间,他们隔三差五地来到海安办事处,领取配好的化学药粉,撒到河里。

为查出山下河水到底为何发 黄,办事处打算给凤山村段的山 下河做拦河板,截断水流,三位河 长站了出来,义不容辞出钱帮忙。

杨龙在山下河边

全长 1600 多米的山下河开始清淤时,三位河长共出资 17万元。

办事处计划为山下河河岸做驳坎、绿化,但180多万元的预算让相关负责人一筹莫展。除了一企业主出资30万元外,杨龙等人也承诺出钱,还建议办事处向镇里、村里、其他企业发出倡议,一起打造山下河的美丽风光。

杨龙告诉记者,许多人不理解 他们的行为,甚至警告他们不要多 管闲事,但他认为,"这是对家乡 环境负责,对自己企业负责的一种 行为"

翁仲海说:"这三位年轻人 的企业,在我们海安有一定的 知名度,他们以身作则为海安 做贡献,让政府、干部治水更 加有信心。让企业家当河长目 前还在试点当中,如果效果理 想的话,今后可能会推广这种 模式。"

塘下镇作风效能百人义务监督团开展 "清风二号"行动 学校请家长陪餐监督 监督团给"赞"

本报讯(记者 黄国夫) 近日,塘下镇作风效能百人 义务监督团开展"清风二号" 行动,17位作风效能义务监 督员分三组分别来到瑞安市 实验二小、塘下镇中心小学 等单位对教师上课纪律、学 校卫生状况、食品安全状况 等方面开展监督。据调查, 各单位总体情况良好。

义务监督员们来到市实 验二小,正值学生们上课时 间。为了不影响学生学习, 他们在走廊上察看各位教师 的上课情况。在逐层逐个教 室察看之后,没有发现教师 在课堂上接打电话或收发信 息的情况;办公室内也没有 上网聊天、打游戏现象。

"这里怎么有这么多水, 万一孩子不小心滑倒了怎么办?"义务监督员王爱荣在教 学楼一处卫生间门口,看到 地面洒满了水时说。学校了 解情况后,表示立即擦拭干 净,并保持地面干燥。

随后,义务监督团一行 人来到学校食堂,身着统一 工作服的食堂工作人员正在 给学生分发食品。监督员们 对学校食堂卫生、饭菜质量、 食品安全状况等进行检查。

据学校负责人介绍,为 了保障学生的饮食安全,学 校制定了教师与学生家长陪 餐制度,每天吃饭时间都会 为各班安排一名老师,同时 邀请3名家长来到食堂和学 生们一起就餐,亲自品尝饭 菜,以此来监督食堂饭菜质 量。监督团对此做法予以肯定。

据了解,塘下镇深入推进党的群众路线教育实践活动,开展"正风肃纪"专项整治活动,成立了作风效能百人义务监督团成员,监督团成员对塘下镇(新区)及各办事处、塘下镇辖区内各基层站所和工作人员的工作作风、工作效能及执行中央集中整治"四风"规定和"八项规定"等情况进行监督。

"希望通过我们的监督,能推进我镇党员干部的工作作风,提高工作效率。"塘下镇作风建设义务监督团组长刘万斌表示,以后他们将不断地通过明察暗访,来监督党员干部,进一步提升塘下镇的社会风气和整体环境,更好地服务百姓。

落户鲍田中学的温州市名师工作站接受"大考""领头雁"助塘下教育腾飞

■记者 陈绵绵

4月23日,温州市金戈、翁庆双 名师工作站考核展示特色专题活动在 基地学校鲍田中学举行。温州市教育 局、瑞安市教育局相关领导、专家莅 临现场指导。

> 在翁庆双名师工作室特色 专场展示中,鲍田中学的钱圣信地 与瑞祥实验学校的徐煌自习对 展课,亮出自己两年来的学生问题课,亮出自己两年来的 集;市外国语学校的工作室助解评;你复为课教学"的主题点评,的复为课教学"的主题或评;不 作行走在快乐的研修路上"的专题发言。金戈名师工作室助母诗歌的工作室的工作室的开作。 的学员表演原创诗歌朗诵,他队的学员表达了对工作室(和队与的感受——名师如同领共雁,的时候进行,两年飞过的痕迹清晰

> 温州市教育局组织人事处 处长朱照满充分肯定了两个工 作室取得的成绩。他希望两级



教育部门要为名师成长创设条件,名师要接地气,能立足课堂,以生为本,先教好书、育好人,在本校发挥榜样示范作用,真正做到"墙外开花内外香"。

2012年4月,温州市金戈、 翁庆双名师工作站落户鲍田中 学。设站后,该校非常珍惜来之 不易的机会,为名师工作站工作 的开展提供便利条件和必要的 保障,保证相关学科教研组全体 学员全程参与活动。两位导师 针对学员的专业发展特点、需求 和该校的具体情况,制定了形式 多样、内容丰富的研修计划,开展 了一系列富有特色的研修活动。 这些活动给学员带来了前沿的信 息和理念,带来了理论上的提升、 观念上的碰撞,还带动了该校语 文、科学学科的群体发展。在促 进自身成长的同时,名师工作室 的活动向塘下学区的教师开放, 为兄弟学校教师提供了一个学习 观摩的平台。

场桥办事处召开学习座谈会 纪念刘少奇"五·二七"批示50周年

本报讯(记者 陈绵绵 通 讯员 舒金萍)日前,场桥办事处召开了纪念刘少奇同志"五·二七"批示50周年学习座谈会。此次座谈会由原鲍田公社副社长陈乃登同志解说,场桥办事处全体机关干部、各党组织书记参加学习教育

座谈会上,各位老同志、老干部们在深情感怀昔日岁月的同时,迫切希望继承发扬刘少奇"五·二七"批

示精神,为推动瑞安及塘下发展注入新活力。场桥办事处党委书记夏光荣指出,要以刘少奇"五·二七"批示为学习契机,结合现阶段党的群众路线教育实践活动安排,深入推进党员干部作风建设。

据悉,为高标准高质量 地推进第二批教育实践活动,场桥办事处将利用2天 以上整块时间组织集中学 习。

禁毒入市场 防毒进民心

本报讯(通讯员 施克华 记者 黄国夫)5月4日,塘下 镇海安办事处组织禁毒志愿 者走进海安花鸟市场开展禁 毒宣传活动。活动中,志感 者们通过分发禁毒宣传活动。活动中, 传高 料,现场讲解毒品常识、毒品 给个人身心健康和家庭带来 严重危害的典型事例等,向 市场经营户和过往群众宣传 毒品尤其是合成毒品的巨大 危害,提升了广大群众参与



禁毒斗争的合心力,营造了 良好社会氛围。

瑞安冠金口腔门诊部

健康的微學器論係 牙齿的烦恼空論器 &(E)产[2013]系12-23-01名

地址:塘下镇塘下大道三华景苑1号 咨询电话:0577-65352978